召会的异象 (1)

我们若要作个正确的基督徒,总有一天,我们都需要看见召会的异象。召会的异象比基督的异象更被基督徒所忽略。人们对于基督,在道理上多有谈论,但对于召会,甚至在道理上都很少谈到。然而新约向我们启示,没有召会,基督是孤独的,甚至是瘫痪的。没有召会,祂无法作任何事。你若从这个观点再读新约,就会看见召会之于基督是绝对的需要、无比的重要。

我们可将召会的异象分为四个部分:

神心头的愿望

首先,我们必须看见,召会是神心头的愿望,新约就是这样启示。在这个世代、 在整个宇宙中,神所渴望的是要得着召会。祂创造的定旨是要产生召会:祂 救赎的定渍是为着召会。事实上, 神所作的一切都是为着召会。所有传扬福 音的工作、所有造就圣徒的工作、所有教导话语的工作,所有各样的职事,都 是为着召会。传福音不该为着传福音,而该为召会。教导圣经不该只为教导 圣经、而该为召会。造就圣徒不该仅仅为着造就、而该为召会。所有在神目 的中的工作和服事,都必须服事召会。我们得救,不是为着自己的救恩;我 们得救是为着召会的建造。召会是神心头的愿望。如果我们对此有深刻印象, 我们就不会再漠不关心。召会对我们而言将是最高的、首要的事。我们会从 错误、弯曲的观念中得拯救,我们整个基督徒的事奉将彻底改变。我们不再 只寻求领人归主, 帮助他们长进、爱主, 我们会为着召会的建造作一切。无 论我们在那里, 无论我们作什么, 都是为召会。想想使徒保罗。他看见从天 上来的异象之后,他的人生彻底改变。他作工是为着什么?他作工不为别的, 只为召会, 这是再清楚不过了。他建立了自己的职事么? 没有。他所作的一 切都是为召会。你若拿走召会, 保罗就没有可作的了。你是这样的人么? 我 恐怕除了召会之外, 你还有很多别的事。你可能为主作工, 却不以召会为中 心。召会是我们的试验。召会试验出我们在那里。我们必须看见,神的心是 在召会上,并且照着这个看见而受支配。

召会的实行

第二,我们必须看见,召会实在是可实行的。它不仅是异象,不仅是教训,或 在诸天之上的事,而是极度可实行的。我们必须有可实行的召会。我们的召 会不该在想法、教训里,甚至不该在异象里,而要在实行上。我们都需要祷 告,使我们看见召会的实行。新约没有多说召会的道理,但它的确给我们一 幅召会实行的完整图画。今天,人可能有召会的道理,但圣经是有召会的实 行。过去一百五十年来,大多数基督徒教师教导说,今天不可能有真实的召 会。他们说,真实的召会是不可见的、是未来的,而我们今天所有的是可见 的召会,所以不是真实的召会。但我要问,在圣经中,我们有可见的召会和 不可见的召会么? 我们有未来的召会么? 我们所活的这个世代是召会时代。 如果我们现在没有召会,那么何时才有?将来的时代是别的时代。下一个时 代是国度时代。在那之后, 新天新地同新耶路撒冷就要来到, 在新耶路撒冷, 不只有十二使徒,也有以色列的十二支派。现今的时代就是召会的时代。说 召会是将来的,完全不合圣经、绝对错误。召会必定是今天的事。早期在耶 路撒冷的召会是可见的、真实的、可实行的。在安提阿的召会也是可见的、 真实的、可实行的。今天每个城市的召会也必须是可见的、真实的、可实行 的。我们不能说召会是不可见的、是未来的。

召会的地方

第三,我们必须看见,召会在实行上的彰显必须是地方的。召会既然可实行,就必须是地方的,必须在我们所在之地。我们若要实行召会,若要使召会成为可实行的,我们就必须有地方的彰显。没有别的路。不要期望在更好的地方得着召会。你所在之地就是正确的地点。无论你去那里,无论你在那里,都是实行召会生活的正确地点。召会生活必须是地方的。任何地方,即使以属地的眼光来看是舒服的,若没有召会,就是'地狱'。相反的,有召会的地方就是天上。不要以为这是我的话或我的意见。

你们记得雅各所梦见的梯子,梯子立在地上,梯子的顶通着天,有神的使者 在梯子上,上去下来,他给那地方起名叫伯特利。我们知道伯特利意即,神 的家',而今天神的家就是召会。(提前三15。)雅各说, '这不是别的, 乃是神的家、也是天的门。'(创二八17。)神的家在那里、那里就是天的 门。对我们而言, 唯一的好地方就是有召会的地方。并且无论我们在那里, 无论我们去那里, 那里都有召会; 为此赞美主。你能在新约中找出一处经节, 告诉我们召会在天上么?不能。但我们的确有在耶路撒冷的召会,(徒八 1,)在安提阿的召会, (十三1,)在坚革哩的召会, (罗十六1,)在哥 林多的召会。(林前一 2.) 以及许多在其他城市的召会。这些是地方召会。 最终在新约末了的启示录中、我们有一幅图画、在七个城市的七个召会。这 真是清楚。召会在实行上的彰显必须在地方上。我们需要看见这个。在今天 的基督教里,有些人所有的是所谓的'大学召会';其他人有所谓的'家庭 召会'。另一面,有人有全国性的召会,甚或全球性的召会。还有人坚持地 上不该有任何召会。在召会的一日本有一个运动,叫作,无召会运动,。各 地的光景真是复杂且混乱。我们该如何? 我们需要忘记那些混乱复杂。你若 卷入其中, 你必定会迷失。不要问: 这样如何? 那样如何? 你越问, 就越在 丛林中。学习远离那些复杂的事,使自己很简单。读读新约简单的话:'在 耶路撒冷的召会','在安提阿当地的召会中','在坚革哩的召会',' 在哥林多神的召会'等等。这非常清楚一召会必须是地方的。最后,我们必 须看见一,就是召会独一的一。今天在许多公会中,可能有联合,但那不是 独一的一。这些联合是各个分裂的各自联合。举例来说,长老会有他们中间 自己的联合,循道会有他们中间自己的联合,路德会有他们中间自己的联合; 但这些并非独一的一。独一的一必须是在正确的立场上。召会只有一个正确 的立场一独一之一的立场。所有的公会都有他们自己的立场:因此,一就被 他们破坏了。我们不能站在某些公会或某些团体的立场上。我们所能站立的 唯一立场,是召会独一之一的立场。这必须是个普遍的立场,使所有在一地 的信徒,能够在当地聚集成为一个召会。

在圣经中我们发现的原则是:一城一会,不能多也不能少。在整本新约中,这 原则从来没有被违背。每当提及某一城市的召会,总是用单数。每当原文用 复数提到众召会,总是关系到大于一个城市的地区或区域,就如一省。圣经 从未提过街道召会、学校召会、家庭召会:另一面,也没有提到全国性召会、 全球性召会。只有在各城里的各召会。你可能会说,圣经中有些例子记载了 在家中的召会。但你若仔细读,你会看见在每个例子中,这仅仅是指在那城 里,全召会都在其中聚集的家。召会的范围并非以家为限;也非扩大到以区 域或国家为限。在圣经中,召会的范围总是照着城市的大小。一个包含整个 城市的召会、就满足了独一之一的资格。这是神的主宰和智慧。举例来说、 假定今天我们都住在洛杉矶。我们不能有家庭召会或街道召会;我们只能有 城市的召会。只要我们有城市的召会,在洛杉矶的所有圣徒就会是一。我们 若有街道召会, 我们立刻就分裂了。第一街可以有个召会, 第二街有另一个, 第三街又有另一个。如果我们有家庭召会,情形会更糟。城市保守了一,使 圣徒们能够是一。如果你从洛杉矶搬到旧金山,你不需担心该去哪一个会。 这是非常清楚的。你会去那城市的召会,地方召会。你不会去以某某街道命 名的召会,而是去该城的地方召会;不是去某个家或某个校园的召会,而是 去该城的召会。若是你进入的,是该城地方召会以外的地方,你就是进到分 裂里: 若是你进到该城的召会中, 你就进入一。

我们若对召会的独一立场不清楚,就无法往前到实行的、地方的彰显。我们会继续留在分裂中,或是完全放弃召会这件事。许多人就是被迫走上后者。 关于召会,他们谈论许多,但他们没有站住召会的独一立场,就是一的立场。 所以最终他们就解散、消失了。他们没有路往前。不要轻看召会立场这件事; 这有重大的牵连和影响。你可能主张说,如果你站在明确的召会立场上,会 卷入麻烦和难处。但是我告诉你,你若不站住召会的立场,会卷入更多的麻 烦和难处。我们必须站在召会明确的起初立场上,就是我们所住的该城中, 一的地方立场。 我们需要就着这四点祷告:

- (一) 召会是神心头的愿望,
- (二) 召会必须是可实行的,
- (三) 召会必须是地方的,
- (四) 召会必须有一的明确地方立场。

我们需要看见这异象;否则我

们会走岔路。无论我们谈论多少身体生活或召会生活,若没有这异象,我们就不知道自己身在何处。这些话不只是教训,也很强的见证我三十五年多以来所实行并经历的。我为这异象所抓住。借着主的怜悯,我从未改变我的路或我的腔调。我已看见在许多城市中,真正的地方召会兴起,作无可辩驳的见证,见证这就是主的路。我们必须看见这异象,并且要准备好为此付代价-甚至是我们性命的代价。我能满有确信的说,在你清楚这异象,并与众圣徒一同置身于这一的独一立场那一天以前,你的基督徒生活绝不会安稳。你会一直流浪并改变你聚会的地点。早晨你有一个地点,晚上你有另一个地点。你必须来到一个地方,使你能够说,,我看见神心头的愿望,我看见召会是这样的可实行、非常地方性的,并且在许多的分裂和混乱中,我看见正确的站立之处,就是独一之一的地方立场。我不在乎别人是否轻看或拒绝这立场。我要这立场一并且我要站立其上。,要向主求,求祂赐给你一个关于召会的清楚异象。